

# COBЫТИЯ И PAKTE





№ 8(115) от 25.04.2021 г.

Выходит с 01 июля 2014 г.

### «ПУТЕШЕСТВИЕ К ЗВЕЗДАМ»

Ко дню космонавтики, была подготовлена видео презентация. Мечта о космосе, пожалуй, одна из самых первых, которая родилась у человечества. С давних времен загадочный мир планет и звезд притягивал к себе внимание людей, манил их своей таинственностью и красотой. Звездное небо во все времена занимало воображение людей, тысячелетиями люди восхищались красотою неба, наблюдали за движением планет, Солнца, Луны... И всегда задавали себе волнующий их вопрос: как же устроена Вселенная? Где ее начало? Где ее предел? А человек всегда мечтал подняться в воздух, посетить далекие таинственные звезды. И обо всем этом он слагал легенды, сказки, песни, стихи. 12 апреля 2021 г. исполнилось ровно 60 лет с того момента как человек покорил космическое пространство. Полет Юрия Гагарина ознаменовал начало новой эпохи в истории человечества – эпохи освоения человеком космического пространства. Прорыв праву можно космос ПО считать интеллектуальным и трудовым подвигом всего





# «ИХ НЕТ СРЕДИ НАС, НО ОНИ С НАМИ...»

По книге «Дети Кубани в годы Великой Отечественной». Речь шла о Павле Ларишкине. 1942 год вошел в историю Краснодарского края как трагический год оккупации немецко фашистскими захватчиками. На борьбу с ненавистным врагом поднимались юные школьники, пионеры и комсомольцы. тревожное военное время дети не могли прятаться по домам. Подвиги кубанских пионеров – пример необычайного мужества, беззаветной любви к Родине. Книга «Дети Кубани в годы Великой Отечественной»,





# «СЛАВНЫЕ ИМЕНА КУБАНИ»

Много книг, буклетов, альбом издано о природе Краснодарского края, о его героическом прошлом, о славных тружениках Кубанской земли. Есть книги, рассказывающие об истории нашего края и в нашей библиотеке. Но, как мы знаем, историю делают люди. Люди, – которыми гордится Кубань... Их много – всех не перечесть! Они выращивают хлеб, строят новые дома, спасают нас от болезней. Делают научные

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

дениях искусства... Их имена вписаны в историю Кубани золотыми буквами. Знать и помнить эти славные имена – долг каждого юного поколения кубанцев.





# «ОН СТАЛ ЛЕГЕНДОЙ ПРИ ЖИЗНИ»

К юбилею Андрея Дмитриевича Сахарова подготовлена слайд презентация. Человек большого сердца и такой же ответственности. Много пережив сам, он принял на себя заботу о других. Всякий раз, когда Андрей Дмитриевич узнавал о нарушениях прав конкретных людей в различных странах и регионах мира, он тот же час активно вступался в их защиту. Он был настоящий пророк. Пророк в древнем, исконном смысле этого слова, то есть человек, современников призывавший своих нравственному обновлению ради будущего.





# «ВЫДАЮЩАЯСЯ РОМАНИСТКА»

К юбилею писательницы была опубликована слайд информация о Шарлотте Бронте. Среди писателей она занимает особое место. Она принадлежит к тем писателям, у которых драматизм её собственной судьбы совпадает с общим содержанием творчества и судьбами героев. Шарлотта Бронте считается одной из талантливейших представительниц Теккерея, её любимого писателя. В прослеживается творчестве интерес психологизму. Показана борьба любви и чувства долга. Шарлотта Бронте, написавшая чудесные книги о любви, волновала умы девушек всего мира. Ее книгами зачитывались, над ними плакали. Героини ее книг считались образцом





### «СОХРАНИМ ВСЕ ЖИВОЕ»

Человек живет на земле в окружении растений и животных. В небе птицы летают стаями, в воде рыбы ходят косяками, а в земле муравьи обитают семьями. Люди тоже живут вместе, делают одно общее дело и называются народом. То место, где родился человек, называется Родиной. Мы не мыслим своей жизни без ее



полей пек озеп Киига природы

но по-настоящему лишь тому, кто способен понимать ее язык. Поэтому каждый по-своему любит природу и по-своему к ней относится. Очень важно, чтобы вы научились любить и ценить природу. И жизнь станет для вас богаче и интереснее. Вы не будете равнодушными и бессердечными: кто любит природу, тот не испортит дерево, не сорвет цветок, не погубит птицу.

### «СКАЗКА СТАЛА БЫЛЬЮ»

Мир, в котором мы живем, огромен и необозрим. Пространству нет ни начала, ни беспредельно. С глубокой конца, оно древности человека привлекало и манило к себе звездное небо. Долог и тернист был путь человека в космос. Из наблюдений за светилами складывались научные познания о небесных телах и Вселенной. Однако прошло много тысяч лет, прежде чем осуществилась мечта человека. Еще с незапамятных времен человек пытался сотворить невозможное бегать быстрее зайца и оленя, плавать и нырять лучше, чем рыба, летать выше и быстрее чем птица. Тысячелетиями люди восхищались звездным небом, наблюдали за движением Солнца, Луны и планет. И всегда задавали себе волнующий их вопрос: как же устроена Вселенная? Постепенно, методом проб и ошибок, неустанных размышлений человечество накапливало опыт покорения пятого океана, пока, наконец, не были созданы первые аппараты, на которых действительно





## «НАВСТРЕЧУ ЗВЕЗДАМ»

А вот и оно, наше прекрасное космическое пространство с изумительными сверкающими звездами. С помощью телескопа ученые, а затем и обычные люди, смогли рассматривать ночное небо и звезды. Загадочный мир звезд и планет с давних времен притягивал к себе внимание людей. Но со временем интерес к космическому пространству только увеличивался: людям захотелось оказаться в космосе, чтобы узнать все космические тайны. Ученые-изобретатели взялись за работу, чтобы осуществить эту мечту. Так появились космические спутники и космические ракеты







